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Ata da 8ª reunião extraordinária de colegiado da Coordinfo e da 12ª reunião 

extraordinária de colegiado da CCGBCC 

 

Entre o vigésimo nono dia do mês de setembro e o segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil 

e vinte e cinco, reuniu-se, de forma assíncrona por meio da ferramenta Microsoft Teams na equipe 

denominada EIC, no canal “2025-09-15 – 9ª  reunião extraordinária da EIC”, o colegiado da EIC (Escola 

de Informática e Computação) caracterizada pela atuação conjunta dos docentes da Coordenação do 

Curso Técnico de Informática (CoordInfo) e da Coordenação do curso de Bacharelado em Ciência da 5 

Computação (CCGBCC), para a realização da nona reunião extraordinária da EIC, correspondente à 

oitava reunião extraordinária da CoordInfo e à décima segunda reunião extraordinária da CCGBCC.  

Participaram os docentes ALMIR SILVA DA SILVEIRA, CAROLINA DE LIMA AGUILAR, DIEGO NUNES 

BRANDAO, EDUARDO BEZERRA DA SILVA, FABIO PASCHOAL JUNIOR, GUSTAVO PAIVA 

GUEDES E SILVA, JOEL ANDRE FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE 10 

TEIXEIRA BELLOZE, LUCAS DA SILVA OLIVEIRA, MARCELO AREAS RODRIGUES DA SILVA, 

MAYARA MIDORI OMAI e MYRNA CECILIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM. O item único de pauta 

trata da solicitação de afastamento da Professora Kele Teixeira Belloze nos dias 29/09/2025 à 

02/10/2025 para participação no 40ª Simpósio Brasileiro de Banco de Dados (SBBD), Symposium in 

Information and Human Language Technology (STIL) e XVIII Brazilian Symposium on Bioinformatics 15 

(BSB), eventos colocalizados que acontecerão em Fortaleza/CE.  Conforme documentação 

disponibilizada, a professora Kele logrou êxito na aceitação de artigos no SBBD e no STIL, além de 

atuar na organização do BSB. A professora Kele também informou que as aulas desses dias serão 

repostas através de material online, disponibilizado para os alunos através do Microsoft Teams, e 

atividades previamente planejadas. Além disso, não haverá custos diretos para o Cefet/RJ, pois a 20 

viagem irá ocorrer através de recursos próprios e diárias via verba PROAP do PPCIC. Após o prazo 

estabelecido para dúvidas e votação, a solicitação da professora Kele Belloze foi aprovada pelos 13 

docentes citados neste documento, sem abstenções ou votos contrários. Nada mais tendo sido tratado, 

nós, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, coordenador da CoordInfo e Jorge de Abreu Soares, coordenador da 

CCGBCC, lavramos a presente ata, em total de uma página, assinada a seguir. 25 
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